

# За кого держится Элтон Джон

Как заявил сэр Элтон Джон, в его жизни остался только один «наркотик» — партнер Дэвид Ферниш. С таким заявлением он выступил на благотворительном концерте в парижской «Опера-Бастиль». Деньги от концерта предназначены для детей Шри-Ланки, пострадавших от стихийного бедствия в Юго-Восточной Азии. Среди 2700 гостей присутствовали бывший президент Франции Жискар д' Эстен, Шарль Азнавур, британский посол сэр Джон Холмс. Певец признался собравшимся: «Долгие годы я потреблял много наркотиков и алкоголя. Это правда, что я был сушим кошмаром. И вот уже 14 лет как я в норме. Мой нынешний наркотик называется Дэвид». Во время третьего выхода на бис сэр Джон крикнул: «Я люблю Францию» — и исполнил свой хит «Я все еще держусь».



Муз. Центр - 2005 -  
25 марта 13.